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APPLICABLE A COMPTER DU 1 FEVRIER 2014

Agent Administratif Principal de 1* classe - Echelle 6

Indice Majoré

Reprise d'anclenneté
INDICE INDICE Gain indice majoré 5 4 compter de 2015
5 MaJori DUREE ECHELON Mnaiori (@ multiplier par 4,63€) US| (détenis dans Fancien (+5 points pour
échelon

- tous les échelons)
o 9™ (nouvel échelon)
o > geme 43 + 4ans Toute I'anclenneté 436
% = T 417 +1 4 ans Toute I'ancienneté qaz
= > [ 395 + 3ans 3/4 de l'anclenneté 400
% > gime 380 +3 3ans Toute I'ancienneté 385 r\
zZ = 4 365 +5 2ans 2/3 de I'anclenneté 370
=T - 3me 350 +3 2 ans 2/3 de I'andenneté 355

3= 2me 340 +4 1an 1/2 de I'anclenneté 345

= 1/2 de 'anclenneté 338

dice 0
INDICE ompter de zo
DUREE
Masori points po

E 12*™ (nouvel échelon) 4oz 407 E
=1 - néme 393 +1 4 ans Toute I'ancienneté 398
o b = 10t 380 + 4ans Toute l'ancienneté 385
w - 9™ n +9 3ans 3/4 de Fanclenneté 376
% > geme 355 +5 3ans 3/4 de l'anclenneté 360
= - 2 7™ 3 43 2ans 1/2 de I'anclenneté 346
LLl > feme 334 +6 2ans 2/3 de I'anclenneté 339
% > 5" 327 +9 2ans 2/3 de I'anclenneté 332
=T = 4 325 +11 2ans 2/3 de I'andenneté 330

- 3t 323 +10 2ans Toute I'anclenneté 328

- 2tme 322 +10 1an 1/2 de 'anclenneté 327

- 3n Toute I'anclenneté 326

Agent Administratif de 1°** classe

Indice Majoré

INDICE INDICE Reprise d'ancenneté
DUREE Galn Indicemajoré 1 g detenue dansTanclen 2 SoTPeT dezots
Marori MaiorE (@ multiplier par 4,63€) é&chelon (+5 points pour

w tous les échelons)
| 12*™ (nouvel échelon)
= > + Toute I'ancienneté 375
E.g - +7 Toute I'ancienneté 368
w b +4 3/4 deTancienneté 354
= > +5 3/4 de lancienneté 345
E > +2 1/2 de 'ancienneté 332
o > +8 2/3 delandenneté 329 R
= b 2 +8 2/3 de I'andenneté 327 \
<< > +8 2/3 delandenneté 326

b= +8 Toute I'ancienneté 325

- +8 1/2 de 'ancienneté 324

b +8 Toute I'ancienneté 323

|
o
*, d dice
INDICE e : ompter de 20
MaJori o pEIE T

L .
:II b= ntme 358 +3 Toute I'ancienneté 363 |
E > 10tme 345 +7 4 ans Toute I'ancienneté 350
(U] b gme 333 +7 3ans 3/4 deTancienneté 338
L = geme 327 +8 3ans 3/4 deTancienneté 332
% b= 7™ 323 +8 2ans 1/2 de I'anclenneté 328
L > [ 3n +7 2ans 2/3 delandenneté 326
L) = 5eme 320 +7 2ans 2/3 de l'andenneté 328
E b 4 319 +7 2ans 2/3 delandenneté 324

b 3t 38 +7 2ans Toute I'ancienneté 323

= 2tme 317 +7 1an 1/2 de I'ancienneté

o Toute I'ancienneté
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